

Kétszázmillióra dagadt a felújítás költsége

Kívül-belül megújul a csongrádi bíróság

A tervezettnél gyorsabban halad a csongrádi bíróság felújítása, amelyre közel kétszázmillió forintot fordítanak. A pincét kibővítették, a tetőszerkezet előregedett részeit már elbontották a munkások. A kívert belső válaszfalak helyett újak épülnek, az udvar burkolata és a patinás épület homlokzata is megújul.

Januárban láttak hozzá a közbeszerzési eljárás nyertes Ferroép Rt. szakemberei a csongrádi Szentháromság téren az egyik legimpozánsabb épület, a régi-új városi bíróság felújításához. A rekonstrukció április elején ért a leglátványosabb szakaszához: a főgerendákon kívül teljesen lebontották a tetőszerkezetet, új cserépléceket helyeztek föl, most következik a palaborítás helyébe lépő cserépek elhelyezése, valamint a bádgos munka.

Józsa László építésvezető érdeklődésünkre elmondta: a kivitelezés felgyorsítására azért volt szükség, mert a munkálatok során kiderült, hogy a homlokzatot nem lehet foltokban felújítani, csak egészében. Ez természetesen pluszköltségekkel jár, ezért a Csongrádi Városi Bíróság elkülönített keretének terhére megtoldották az eredetileg 178 milliósi beruházási összeget. Ettől függetlenül az átadás határideje nem módosult, a Ferroépnek augusztus végére kell befejezni a munkát.

A nyílászárókat is modernizálják, a régi-gieket helyébe új külső szárnyak kerülnek, a belsőket pedig felújítják. A belső teret, ahol szinte az összes régi válaszfalat kibontották, a mai kor igényeinek megfelelően átépítik, és új ajtókat szerelnek föl. Az irattár a pincébe költözik. Az udvaron új térköveket raknak le, a bejárat a kovácsoltvas kapu tartóoszlopaival együtt újul meg a nyár végéig.

B. D.



A belső tér átalakítása és a tetőzet rekonstrukciója mellett az udvart és a homlokzatot is felújítják

Fotó: Tésik Attila

Ösztöndíj-mizéria a szegedi egyetemen

Egyes természettudományi szakokon olyan alacsony a diákok tanulmányi átlaga, hogy nem tudnak nekik ösztöndíjat fizetni: 2,5 alatt ugyanis nem jár pénz a TTK-n. A bölcsészek meg arra panaszkodnak, a nehéz és „gagyi” szakokon ugyanannyit fizetnek.

Háborognak a diákok a szegedi bölcsész-karon. Lapunk munkatársára valóságos panaszáradatot zúdítottak a bölcsészek. A harmadéves Andrea – teljes nevét nem írhatjuk le, mert a támogatásokat az általa bírált hallgatói önkormányzat (HÖK) ítéli oda – változatlan tanulmányi eredménnyel most feleannyi ösztöndíjat kap, mint előző félévében. Erre a HÖK-vezető válasza az, hogy az összeg attól függ, hogyan teljesít a kar összes hallgatója. Török Márk kiemeli: ugyanaz az eredmény idén kevesebbet ér, mert többen zárták sikeresebben a legutóbbi félévet, mint az eggyel korábban.

De nemcsak ezt panaszozik a diákok. Andrea barátjáné, Gabi a lógósokra dühös. Nem elég, hogy a TIK tele van a gépeken játszó, csetelő, pornót nézegető diákokkal, sokan, akik „gagyi” tárgyakat vettek föl, most nagy ösztöndíjat kapnak. Kötömk örarendjüket olyan órákkal, amelyek ugyanannyit érnek, mint a nehezek. A tárgyak súlyát ugyanis hivatalosan a kredit jelzi, aminek semmi köze ahhoz, mennyire kell megküzdeni a vizsgán a jó jegyért.

– Én jóval több munka befektetésével érem el ugyanazt az eredményt. Az ösztöndíjból próbálnék megélni, de nem tudok, mert a két szakomra tízezer forintot fizetnek – panaszoja a tudományos munkát is vállaló lány. Szerinte helytelen az, hogy ösztöndíjként sok embernek osztanak kevés pénzt. Ösztönzőbb lenne, ha a valóban jól tanuló, sokat dolgozó hallgatókat jutalmaznák.

A felvetések nagy részével egyetért Török Márk is. A HÖK-elnök azonban az elosztás nehézségeit ecseteli. – A kreditrendszerhez alkalmazkodnunk kellett, eszerint pedig fölvehetnek bármilyen megengedett tantárgyat – mondja. Egy

KETTESEKNEK NEM JÁR

A természettudományi karon több hallgató azért nem kapott ösztöndíjat, mert túl alacsony volt a tanulmányi átlaga. A kari hallgatói önkormányzat úgy döntött, a diákok „felső” 65 százaléka kapjon pénzt. Egyes szakokon azonban sok diák tanulmányi átlaga kettes körül mozog, de csak azoknak jár ösztöndíj, akik legalább 2,5-re teljesítettek. Így viszont sokszor nem jön ki az említett 65 százalék. Sulyok Katalin, a diákjóléti bizottság elnöke elmondta: néhány nehéz, de nagy súlyú tantárgy lehúzza a súlyozott átlagot, ezért van olyan szak, ahol több százból csak néhány tíz diáknak adnak ösztöndíjat. Műszaki informatikai szakon például a 2,5-ös átlagra 5400 forintot fizetnek havonta. A szak legjobb tanulója 4,71-gyel viszont már 24 ezer 200 forintot kap.

kalapba került az összes bölcsész, függetlenül attól, hogy nehéznek vagy könnyűnek tartott szakra jár. Az ösztöndíj a tanulmányi átlagtól, a vállalások teljesítésétől függ, továbbá a tanulmányok időarányos beosztását fejezi ki. A bölcsészettudományi karon (BTK) most a hallgatók „felső” 55 százaléka kap ösztöndíjat, Török Márkék szeretnék, ha kevesebben jutnának pénzhez, és azt tervezik, hogy a kétszakosok is jutalmazza majd a rendszer. A BTK legjobb hallgatója egyébként 19 ezer 800 forintot vihet haza havonta, az alsó határon teljesítő két diák pedig 6500 forintot. A BTK „büszkesége” 7,6-os átlaggal, a legrosszabb, de még ösztöndíjas diák 3,12-essel kap ennyit. Az átlag értéke azonban csalóka, a vállalásra-teljesítésre és a tanulmányok időarányosságára jellemző tényezővel szorozzák, így ötös fölé tud küszni a legjobbak esetében.

M. B. I.

Szabadidős centrum a golfpálya tövében

Sport és lazítás kicsiknek-nagyoknak



A golfban is nagyon sok múlik a technikán – segítenek az oktatók

Minden korosztály, egyén, család, baráti vagy üzleti társaság részére is kitűnő kikapcsolódási lehetőséget nyújt a szentmihályi Alföld Golf Club, hiszen a sportpályák tövében szabadtéri grillezőhely mellett pihenhetnek az ide betérők.

A Dél-Alföld golfkedvelői számára már ismert Szeged-szentmihályi klub immár nem csak az exkluzív sport elkötelezettséggel, hanem minden pihenni, kikapcsolódni vágyó számára is értékes programokat, szabadidő-eltöltési lehetőséget kínál a hét minden napján és

ünnepeken is. A térség egyetlen, gyakorlásra alkalmas golfpályáját egyre több oktatási intézmény, vállalkozás, család, kollégákból álló társaság veszi igénybe.

A klub vezetőitől megtudtuk: különösen vonzó szabadidős programnak minősül a minigolf. A reprezen-

tatív sporttevékenység „kistestvére” messze nem olyan bonyolult és összetett, mint maga a golf. Ám nem kevésbé szórakoztató, sőt a gyermekek által is könnyedén elsajátítható a szabályrendszer, a játék elsősorban ügyességet kíván. Kitűnő kiegészítője a parkosított

környezetben elhelyezett, a pihenést szolgáló berendezéseknek, eszközöknek. Azt is megtudtuk, hogy ilyen, szabványos, 18 szakaszos minigolfpálya a megyében máshol nincs, és kitűnő szórakozási lehetőséget nyújt akár egy kisgyermekes család minden tagjának. A legkisebbek részére fajtákkal felszerelt játszóteret biztosít a klub.

Az iskolások szívesen tartják itt a sportnapjukat, vagy egész napos kirándulást szerveznek ide. A sportolást követően jólesik egy ebéd, vagy vacsora a szabadtéri grillező boxok körül, ahol összesen 250 ember is leülhet együtt, de nyolc különálló részre is szétosztható. Ideális helyszín ez családi, baráti társaságoknak, de akár céges rendezvények, partnertalálkozók, tréningek részére is, hiszen a kellemes, természetes környezetben lehetőség van előadások megtartására is – a működtetők egyébként tervezik egy nagyobb, zárt terem kiépítését is, ahol akár projektoros bemutatókat is tarthatnak majd a rendezvények szervezői.

(x)

Indulnak a golftanfolyamok

Persze, kihagyhatatlan lehetőség a golf kipróbálása, gyakorlása is, hiszen a nyár közepére elkészül a versenyek megrendezésére is alkalmas nagy pálya. Ennek kipróbálásához szükséges golftanfolyamokat rendszeresen szervez a klub – aki a hetekben elkezd a kurzust, a vizsgafeladatokat már a 38 hektáros terület 6 lyukú pályáján végezheti el.



Családok kedvenc pihenőhelye a szentmihályi oázis

567-835

NONSTOP
TELEFONOS
HIRDETÉS-
FELVÉTEL*

567-835

A HIRDETÉSI FELTÉTELEKRŐL TÁJÉKOZÓDJON MUNKATÁRSUNKNÁL!

NYITVA TARTÁSI IDŐN KÍVÜL ÜZENETRÖGZÍTŐ MŰKÖDIK!